澄天伟业的股票代码是多少?(证券代码300689)

问题描述: 澄天伟业的证券代码是多少?深圳市澄天伟业科技股份有限公司 这个公司的上市股票代码是多少?澄天伟业的股票编码是什么?澄天伟业股票代码是多少?

回答1:该公司的创立日期为:2006-08-01;股票上市日期为:2017-08-09;证券代码为:300689。

回答2: 澄天伟业的所属的公司全称是深圳市澄天伟业科技股份有限公司。证券代码是300689。

回答3:深圳市澄天伟业科技股份有限公司在深圳证券交易所上市的股票简称为(澄天伟业)。所属行业为(制造业-

计算机、通信和其他电子设备制造业)。证券代码是(300689)。

回答4:深圳市澄天伟业科技股份有限公司(以下简称"公司")成立于2006年8月1日,是智能卡行业集研发、生产、销售及服务一体的高新技术企业。于2017年8月9日在深圳证券交易所创业板挂牌上市,股票简称:澄天伟业,股票代码:300689。公司自成立以来,专注于智能卡的研发、生产与销售,产品包括电信卡、金融IC卡、ID卡等,同时为合作伙伴提供金融IC卡卡基制造服务。公司产品下游市场覆盖移动通信、金融支付、公共事业等智能卡主要应用领域。经过十几年在智能卡生产领域的发展,公司智能卡制造技术、工艺流程、管理水平以及经营规模处于行业领先地位。公司通过深圳、上海、北京和印度新德里四个生产基地以及上海和深圳三个个人化中心为客户提供优质产品及服务。公司致力于成为全球领先的智能卡产品和软件系统解决方案服务企业,努力实现协助客户在互联程度日益加深的信息世界中建立互信的愿景。公司在巩固现有业务、加深与客户合作的基础上,制定"延伸产业链、拓展新领域"的发展战略,将加大对智能卡研发设计、生产制造环节的投入,在制卡规模化、专业化的基础上向智能卡产业链的软件系统领域延伸,发展成为涵盖智能卡研发设计、生产销售及软件应用的智能卡系统解决方案服务企业。深圳市澄天伟业科技股份有限公司的上市简称为(澄天伟业),股票代码是(300689)。

回答5: 澄天伟业的股票代码是300689。所属公司为:深圳市澄天伟业科技股份有

限公司英文名称:Shenzhen Chengtian Weiye Technology Co.,Ltd.

回答6:该股为深交所创业板A股,曾用名为: --。证券代码为:300689。

回答7: 澄天伟业的股票代码看下面图片你就知道: